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ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

 
Αθήνα, 26 Σεπτεμβρίου 2024  

 
 
Προς: τον Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών κ. Κωνσταντίνο 

Χατζηδάκη 
 

Θέμα: «Συμμετοχή υπηρεσιών και φορέων του δημοσίου ως εκθέτες στην 
Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης» 

 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 

Τα τελευταία χρόνια στη Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης, πολλά από τα 

«περίπτερα» καταλαμβάνονται από φορείς και υπηρεσίες είτε του δημοσίου είτε που 

ελέγχονται από το δημόσιο, όπως Υπουργεία, Γενικές Γραμματείες, Υπερταμείο κ.α.. 

Αναμφίβολα, δεν είναι αρνητικό κάποιοι δημόσιοι φορείς να έχουν παρουσία σε 

εκθέσεις, αρκεί φυσικά αυτή να είναι αιτιολογημένη, τόσο από τον σκοπό της 

συμμετοχής όσο και τα παραδοτέα από τη συμμετοχή. 

Εντούτοις, διαβάζοντας κάποιος/α τις πληροφορίες  που είναι αναρτημένες 

στην ιστοσελίδα της Helexpo (βλ. εδώ), με βάση τις οποίες «...έχει ως σκοπό να 

συμβάλει στο μέλλον της επιχειρηματικότητας, της καινοτομίας και της πολιτισμικής 

αλληλεπίδρασης, να ενισχυθεί η ελληνική παραγωγή και καινοτομία με στόχο να 

συνδεθεί με την παγκόσμια αγορά»), αναρωτιέται ευλόγως για την ως άνω 

συμμετοχή. Και τούτου διότι δεν είναι για κατανοητό κατά πόσο για όλους τους 

εμπλεκόμενους με το Δημόσιο  η συμμετοχή τους στη Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης, 

εξυπηρευτεί τον σκοπό των φορέων. Πόσο δε μάλλον τον σκοπό της Διεθνούς 
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Εκθέσεως Θεσσαλονίκης, δηλαδή, την επιχειρηματικότητα, την ανάπτυξη της 

οικονομίας, τη διεθνή προβολή της χώρας αλλά και της Θεσσαλονίκης ειδικότερα. 

Με δεδομένα τα παραπάνω, ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός σχετικά με την 

88η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης που πραγματοποιήθηκε από τις 7 ως τις 15 

Σεπτεμβρίου 2024:  

1. Πόσοι από τους συμμετέχοντες στην 88η ΔΕΘ ήταν φορείς και υπηρεσίες του 

δημοσίου ή που ελέγχονται από το δημόσιο; 

2. Τι ποσοστό του εκθεσιακού χώρου της 88ης ΔΕΘ κατέλαβαν ως εκθέτες οι 

φορείς κι οι υπηρεσίες του δημοσίου ή που ελέγχονται από το δημόσιο; 

3. Ποια είναι τα συνολικά έσοδα της 88ης ΔΕΘ από εκθέτες φορέων και 

υπηρεσιών του δημοσίου ή που ελέγχονται από το δημόσιο και τι ποσοστό 

αυτό αφορά στα συνολικά έσοδα της 88ης ΔΕΘ από εκθέτες; 

4. Υπάρχει ειδικό τιμολόγιο χρέωσης για συμμετοχή των φορέων και υπηρεσιών 

του δημοσίου ή που ελέγχονται από το δημόσιο στην ΔΕΘ; 

5. Ποιό το συνολικό κόστος των εμπλεκομένων φορεών και υπηρεσιών από τη 

συμμετοχή τους στην 88η ΔΕΘ, συνυπολογίζοντας μεταφορικά, διαμονή, 

οδοιπορικά και όλα τα σχετιζόμενα με τη συμμετοχή κόστη; 

 

 
Ο ερωτών Βουλευτής 

 
 

Δρ. Μιχαήλ Χουρδάκης 
Βουλευτής Α' Θεσσαλονίκης  

Καθηγητής | Τμήμα Ιατρικής, Α.Π.Θ. 

 




